

内塔尼亚胡称

“可能”与哈马斯达成放人协议

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡12日接受美国媒体采访时说，“可能”与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭扣押人员达成协议，但拒绝披露更多细节。内塔尼亚胡还说，巴勒斯坦加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖。

可能谈判放人

内塔尼亚胡在12日播出的美国全国广播公司(NBC)《与新闻界对话》电视节目中，眼下公布细节可能会破坏为释放遭扣押人员所做谈判。“我觉得我说得越少，它(协议)实现的机会就越大。”

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列发起突袭，致死约1200人，同时扣押约240人。以色列随后发起猛烈报复，誓言清除哈马斯。冲突爆发一个多月来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.7万人受伤。以色列还全面封锁并围困加沙地带，逾160万巴勒斯坦民众流离失所，严重人道主义危机不断恶化。虽然国际社会呼吁停火的呼声日益高涨，但以方多次拒绝停火，坚持要求哈马斯释放全部遭扣押人员。

回答有关以色列距争取到遭扣押人员获释还有多远时，内塔尼亚胡说，以军在加沙地带开始地面行动前，任何所谓接近达成放人协议的说法都是“胡扯”。

以方“可能”与哈马斯谈妥协议，但协议将是“军事压力的结果”。“如果协议可达成，我们会正式宣布。”以军本月7日进入加沙城“中心地带”，12日控制了加沙城的地中海码头。

美国政府一名要求匿名的官员12日向NBC证实，有关各方正谈判释放遭扣押人员，包括以方大约80名妇女儿童，以及巴方妇女和青少年。美方同时正探索其他选项，不能确保哪一选项会成功。哈马斯迄今释放4人。

同一天，美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文在美国哥伦比亚广播公司(CBS)《面向全国》电视节目中，经卡塔尔斡旋，以色列与哈马斯正进行放人谈判。沙利文说，美国也深度介入该谈判。一名未具名美国高级别官员同时告诉CBS，眼下还没有互释遭扣押人员的协议，但不排除尚未完成的谈判最终协议中会包含这部分内容。

谁来治理加沙

内塔尼亚胡12日还告诉NBC记者，

加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖，但他拒绝表态是否支持一支国际部队在冲突结束后管控该地区。内塔尼亚胡还拒绝明确他所指的是哪一权力机构，只表示“眼下说这些为时过早”。

2007年，巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突，哈马斯夺取加沙地带控制权，法塔赫主席哈茂德·阿巴斯领导的巴民族权力机构实际控制约旦河西岸地区。

美国政府先前公开反对以色列在冲突结束后占领加沙。美国国务卿安东尼·布林肯8日提出，加沙地带治理应由巴勒斯坦人主导，加沙应与约旦河西岸地区统一，由巴民族权力机构管辖。

内塔尼亚胡12日接受美国有线电视新闻网采访时说，除以色列发挥安全作用外，冲突结束后控制加沙地带的将是“一个重建过的民政当局……某种文职性巴勒斯坦民族权力机构”。

内塔尼亚胡强调，必须有所改变，“否则我们会掉入同一个兔子洞里，拥有同样的结果”。

新华社专特稿



11月12日，一名男孩在加沙地带南部城市汗尤尼斯悼念逝者。

本轮巴以冲突爆发以来，加沙地带已有超过1.1万名巴勒斯坦人死亡，其中多数是妇女和儿童。

新华社发

巴勒斯坦总理呼吁 开放多条人道走廊

新华社拉姆安拉11月13日电(记者 柳伟建)巴勒斯坦总理阿什提耶13日呼吁国际社会为加沙地带开放多条人道主义走廊，而不是仅开放拉法口岸。

阿什提耶当天在每周政府工作会议上还表示，此前有多个国家建议在加沙地带和塞浦路斯之间建立水路走廊，“希望这条走廊用于为加沙提供援助，我们不接受以援助名义强迫加沙人民离开家园”。

阿什提耶同时批评部分国家反复强调以色列的自卫权。他指出，以色列是“占领者”，不享有自卫权。

针对以色列总理内塔尼亚胡此前表示将在加沙战事结束后保持对加沙地带安全控制的言论，阿什提耶说，加沙地带是巴勒斯坦领土的一部分，以方政策只会给自身带来灾难。

阿什提耶说，以色列持续袭击加沙地带最大的医院希法医院并切断其电力和燃料供应，根据国际人道法，这一行为只能被视为“战争罪”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明，希法医院目前已有至少27人因断电导致缺氧死亡。此外，加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·齐德拉当天对媒体表示，希法医院内30多名婴儿的状况在接下来几小时内将会变得危险。

以色列军队称 已控制加沙城码头

新华社耶路撒冷11月12日电(记者 吕迎旭 王卓伦)以色列国防军12日晚发布战况通报说，以军当天控制了加沙城在地中海的码头。

通报说，以军当天继续对加沙城沙提难民营内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)据点实施攻击。同时，以陆军与海军袭击与沙提难民营毗邻的码头，并控制这一区域。

通报说，以色列战机当天袭击位于黎巴嫩南部的黎巴嫩真主党目标，以回应该组织向以色列北部发射火箭弹。此外，以军已制定改变北部安全形势的行动计划。

另据以色列媒体12日援引军方和医疗部门消息，当天共有21名以色列平民和士兵在来自黎巴嫩的导弹和迫击炮袭击中受伤。

加沙地带第二大医院停止运转

继加沙地带最大医院希法医院因燃料耗尽11日停止运转后，第二大医院圣城医院12日同样宣布因燃料耗尽停止运转。

以色列军方称，已提议协助受困于希法医院的新生儿转移，并在这一医院门口放置了300升燃料供医院取用，但上述努力均遭到巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)阻挠。对以方这一说法，哈马斯与希法医院负责人12日予以驳斥。

孤岛·绝望

据巴勒斯坦方面消息，以色列坦克部队11日包围位于加沙城的希法医院，并在医院周边与巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突，通往该医院的所有道路被切断。希法医院同日宣布燃料耗尽、停止运转，许多婴儿面临生命危险。

12日，巴勒斯坦红新月会发言人内巴勒·法尔萨赫在社交媒体上宣布，加沙城内圣城医院同样停止运转。“今天，我们感到悲伤、痛苦和失望。我们不得不宣布加沙城内圣城医院停止服务。”

法尔萨赫说，过去一周来，巴勒斯坦红新月会不断呼吁国际社会和人道主义援助机构向圣城医院提供紧急援助。以军轰炸、医院电力供应被切断、燃料耗尽，圣城医院已无法运转，后续将采取“传统措施”帮助患者，直至他们能够

安全转移。

圣城医院内约有6000人受困。红十字会与红新月会国际联合会发言人托马斯·德拉·隆加说：“在过去六七天里，圣城医院与外界往来被切断，进不去、出不来。”

联合国儿童基金会和世界卫生组织等联合国机构的地区负责人12日联合呼吁采取紧急国际行动，结束对加沙医院的持续袭击。路透社援引声明报道，原本应是安全避难所的医院，现在却充斥着死亡、破坏与绝望，“不能再沉默”。

据世卫组织提供的数据，10月7日至11月12日，加沙地带发生至少137起针对医疗设施的袭击，导致521人死亡、686人受伤，其中包括16名医护人员死亡、38名医护人员受伤。

燃料·轻蔑

在希法医院，45名在保育箱照料的婴儿中，已有3人死亡。

世卫组织总干事谭德塞说，希法医院已断水3天。世卫组织设法恢复了与希法医院内医护人员的通信。轰炸令本就严峻的形势雪上加霜，情况触目惊心。

谭德塞在社交媒体上写道：“令人悲痛的是，死亡的患者人数大幅增加；而遗憾的是，(希法)医院不再作为医院运转。”

美联社援引巴方卫生部门消息报道，希法医院约有1500

名患者、1500名医护人员、1.5万至2万名避难人员。

以色列军方称已提议协助新生儿从希法医院转移，并于11日晚上在希法医院门口放置了供医院使用的300升燃料，但因哈马斯阻挠，燃料没有被取走。

就以方说法，哈马斯12日发表声明说：“这是对受困医院内、断水断电无以果腹患者的痛苦与遭遇的蔑视，这些(燃料)甚至不够医院发电机运转超过30分钟。”声明说，哈马斯与希法医院管理层没有联系，也不属于院方决策层，医院由卫生部门管理。

希法医院负责人穆罕默德·阿布·萨勒米亚指责以方“说谎、中伤”。萨勒米亚表示燃料太少且医院工作人员担忧走出医院会被射杀，如果以色列真心想要提供燃料，本可以与红十字国际委员会或其他国际机构合作。

美联社援引巴方卫生官员的话报道，以色列在希法医院周边部署了狙击手。以色列称哈马斯在希法医院及其周边设有指挥中心，哈马斯否认这一说法。

加沙地带南部城市汗尤尼斯的纳赛尔医院医生穆罕默德·甘迪勒说，希法医院无法运转，人们现在进不去也出不来。

总部设在英国的“医疗援助巴勒斯坦人组织”为希法医院新生儿重症监护病房提供支持。这一组织负责人梅拉妮·沃德说，转移重症婴儿非常复杂，现在救护车进不去医院，加之没有有能力的医院可以接收患者，无法安全转移患儿。当前唯一选项就是以色列停止袭击，让燃料运入医院。

新华社专特稿



11月11日，巴勒斯坦支持者在英国伦敦参加游行集会。

当日，数十万民众在英国伦敦参加声援巴勒斯坦的游行集会，呼吁尽快实现加沙停火。

新华社发